
                     Οι Παραμυθοσαλάτες της Δ΄ τάξης 

 

Τίτλος: « Ο ερωτευμένος πειρατής» 

  Μια φορά και έναν καιρό ήταν ο πειρατής Κάπτεν Χουκ. Επειδή 

δεν του έφτανε το ψωμί, για να φάει τη σούπα του, πήγε στον 

φούρνο, για να αγοράσει ένα ψωμί.  

   Αποφάσισε να πάει με το πανάκριβο, κόκκινο 

αμάξι του.  

  Όταν έφτασε στον φούρνο συνάντησε μια 

πανέμορφη κοπέλα και τη ρώτησε ποιο είναι το όνομά της. Εκείνη του απάντησε:     

« Το όνομά μου είναι Άριελ». 

   Ο φούρναρης εντυπωσιάστηκε με το θάρρος του πειρατή και 

προσφέρθηκε  να του δώσει κάτι δωρεάν, για να καλοπιάσει τη 

γοργόνα. Ο πειρατής ευχαρίστησε τον φούρναρη και ζήτησε στην 

Άριελ να βγουν  μαζί.  Εκείνη αποφάσισε να βγει μαζί του για μια 

υπέροχη βόλτα. 

  Στο τέλος, πήγαν παρέα σε ένα εστιατόριο να φάνε ένα από 

τα αγαπημένα της φαγητά. Αυτή του ζήτησε το κινητό του και 

ζήσαν αυτοί καλά κι  εμείς καλύτερα. 

 

  

Από τις μαθήτριες: Άννα Μαρία, Γεωργία, Ευαγγελία, Ελιάνα 

 

 

 

 

 

 



Τίτλος: « Ο έρωτας του Πινόκιο και της Χιονάτης» 

  Μια φορά και έναν καιρό ήταν ο Πινόκιο, που ήταν αγχωμένος, 

επειδή ήθελε να πάει στο ανθοπωλείο να πάρει λουλούδια για τη 

Χιονάτη. 

  Αποφάσισε να πάει με τη μηχανάρα του στο 

ανθοπωλείο,  για να πάρει τριαντάφυλλα, γιατί ήταν 

του Αγίου Βαλεντίνου. 

  Μόλις τα πήρε, συνάντησε στον δρόμο τη Χιονάτη. 

Αποφάσισαν να πάνε στο σπίτι της και να φάνε pizza.   

  Στο τέλος έφυγε και ζήσαν αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα. 

 

  

Από τους μαθητές: Ηλιάνα, Μαργαρίτα, Δημήτρης Μ., 

Ντέιβιντ 

 

 

Τίτλος: « Ο Πίτερ Παν» 

  Μια φορά και έναν καιρό ήταν ο διάσημος Πίτερ Παν. Επειδή του 

έλειπαν τα αγαπημένα του κρουασάν, αποφάσισε να πάει στο σούπερ 

μάρκετ που βρίσκεται στην οδό Μυκόνου. 

  Πήρε λοιπόν, το pagani zonda πατίνι του, που τρέχει με 

800 χιλιόμετρα την ώρα και σε λίγη ώρα έφτασε. 

  Εκεί, συνάντησε την παλιά του φίλη την κακιά μάγισσα. Αποφάσισε να τη 

βοηθήσει, γιατί ήταν πολύ όμορφη.  

  Στο τέλος πήγαν παρέα σε ένα club. 

  

Από τους μαθητές: Damian, Αλί, Δημήτρη, 

Ηλία, Ηρακλή, Σταύρο 


